

РЕЦЕНЗИЯ

от акад. проф. дсн Атанас Иванов Атанасов
Съвместен Геномен Център ООД

относно конкурса за “Професор” в професионално направление 6.1 Растениевъдство, научна специалност „Селекция и семепроизводство на културните растения“ обявен за нуждите на ИЗК „Марица“

1. **Обща част**

Конкурсът за “Професор” по в професионално направление 6.1 Растениевъдство, научна специалност „Селекция и семепроизводство на културните растения“ е обявен за нуждите на ИЗК „Марица“ в ДВ бр. 84 от 25.10.2016 г. Единствен кандидат в конкурса е доц. д-р Нася Томлева от същия институт. Прегледът на документите показва, че процедурата по разкриване и обявяване на конкурса е спазена и документите са подготвени съгласно изискванията на Закона за развитие на академичния състав в РБ и Правилника за неговото приложение.

2. **Кратки биографични данни**

Доц. Н. Томлева завършва специалност Биология в БФ на СУ „Св. Климент Охридски“ през 1988 г.

Отначало тя работи като специалист-биолог в ПУ „Паисий Хилендарски“ и специалист-биотехнолог в Лаборатория по биотехнологии; ИИГР, Садово. През 1990 г. постъпва на работа в ИЗК „Марица“, където последователно заема длъжностите специалист-биохимик, научен сътрудник III и I степен, доцент. Защищава докторат по *Растениевъдство (Биотехнологии)* през 2000 г. и през 2008 г. се хабилитира като „Доцент“ по научна специалност: 04.01.05. „Селекция и семепроизводство“.

2. **Научни трудове**

2.1. **Общ преглед на научните трудове**

Доц. Томлева участва в конкурса за „Професор“ с 94 научни труда, като акуратно е отбелязала кои от тях са свързани с докторската ѝ дисертация и хабилитацията за „Доцент“. В отделен списък тя представя и трудовете, публикувани след нейната хабилитация. Тъй като съгласно Закона за развитие на академичния състав в РБ само те подлежат на рецензиране, аз ще спра вниманието си основно върху тях, а общият брой публикации ще взема предвид при оформяне на крайното ми становище и ще бъдат коментирани само там, където се налага.

След придобиване на званието „Доцент“ кандидатката е публикувала 52 научни труда, от които 4 са глави от книги (международно издание) и 1 е учебно пособие. От останалите 24 научни труда 11 са публикувани в списания с ИФ (ISI), 3 в списания с ИФ отчитан по други системи (SJIF – 1, RIP - 2). Публикациите без ИФ са 24. От тях 7 са посочени като студии, 13 са в международни списания без ИФ и 4 са в български списания без ИФ. Представени са и 4 доклада в пълен текст от международни и 2 от национални научни форуми.

Общият ИФ на тези трудове е 6.483 (ISI) + 8.761 (SJIF, RIP като в 11 от тях Томлева е водещ (първи или последен) автор.

Справката за цитируемост показва, че трудовете на доц. Томлева са цитирани досега 91 пъти. 20 цитата са в експериментални статии в списания с ИФ; 25 са в експериментални статии в списания без ИФ; 22 цитата са в книги, 3 цитата са в

